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گروه سیاسی    رد پیشنهادهای کاخ سفید توسط 
ایران، بزرگ‌ترین برگ برنده‌ ترامپ را پیش از دیدار با 
شی ‌جین‌پینگ سوزاند. هفتاد ‌و چهارمین روز نبرد، 

روز برخورد واقعیت با توهم بود.
 دونالد ترامپ که گمان می‌کرد با محاصره دریایی 
ــد ایران را به امضای یک »تسلیم‌نامه  ــوان می‌ت
هسته‌ای« وادار کند، با دیدن پاسخ قاطع تهران، 
کنترل دیپلماتیک خود را از دست داد و پاسخ ایران را 
نامناسب خواند. اما در پس این کلمات عصبی، یک 

حقیقت راهبردی نهفته است.
 ماشین جنگی و اقتصادی غرب در حال فرسایش 
است و واشنگتن که امروز راهی پکن می‌شود، هیچ 
دستاوردی برای عرضه به بزرگ‌ترین رقیب جهانی‌اش 
ندارد. تهدید محمدباقر قالیباف مبنی بر »غافلگیری 
بزرگ« در صورت از سرگیری درگیری‌ها، نشان داد 
ــاده ورود به فاز  ــران با اعتماد به ‌نفس کامل، آمـ ایـ
»درگیری منجمد« و فرسودن آستانه تحمل دشمن 

است.

بن‌بست دیپلماسی؛ وقتی »فشار حداکثری« به کمُا رفت■
اظهارات صریح دونالد ترامپ مبنی بر اینکه آتش‌بس 
شکننده در »بخش مراقبت‌های ویژه« قرار دارد، اعتراف 

رسمی به مرگ زودهنگام دیپلماسی واشنگتن بود.
ریشه این بن‌بست کاملاً روشن است؛ دانیا ظافر، استاد 
دانشگاه جرج تاون در یادداشتی تحلیلی اشاره می‌کند که 
آمریکا و ایران »در دو فرکانس کاملاً متفاوت با هم حرف 
می‌زنند و هیچ دیالوگ مشترکی شکل نگرفته است«. 
آمریکا به دنبال باج‌گیری هسته‌ای در ازای لغو محاصره‌ای 
است که خودش به صورت غیرقانونی آغاز کرده است؛ اما 
ایران به روشنی اعلام کرد شرط هر گونه توافق، »حفظ 
حقوق مشروع هسته‌ای، رفع محاصره و دریافت تضمین 

عدم تجاوز« است. ترامپ که در آستانه سفر حساس 
خود به چین قرار دارد، به شدت نیازمند یک دستاورد 
ــه‌روی  ُــر روب دیپلماتیک در خاورمیانه بود تا با دستی پ
شی جین‌پینگ بنشیند؛ اما ایران با رد قاطع پیشنهاد 
واشنگتن، عملاً قدرت چانه‌زنی رئیس‌جمهور آمریکا را 

در پکن به حداقل رساند.

آرایش نظامی پنهان و هشدارهای آشکار■
در حالی که در جبهه شمال، اسرائیل با بمباران‌های 
بی‌وقفه در تلاش است با ایجاد یک »منطقه حائل« از زیر 
بار فشار حزب‌الله خارج شود، گزارش‌های میدانی الجزیره 
از جنوب لبنان نشان از مقاومت سرسختانه مردم دارد. 

ساکنانی که به ویرانه‌های خانه‌های خود بازگشته‌اند، با 
وجود خطرات جانی، از تخلیه مجدد امتناع می‌ورزند؛ 
مقاومتی مدنی که راهبرد نظامی تل‌آویو را فلج کرده 
است.در همین حال، هشدار محمدباقر قالیباف مبنی 
بر آمادگی ایران برای پاسخ‌گویی به هر گونه تجاوز جدید 
و وعده »غافلگیر کردن« دشمن، یک بلوف رسانه‌ای 
نیست. توقف پروازهای غیرنظامی خارجی در فرودگاه 
بن‌گوریون اسرائیل به دلیل حجم بالای پروازهای ترابری 
نظامی آمریکا، نشان می‌دهد واشنگتن و تل‌آویو در حال 
آماده‌سازی لجستیکی برای بدترین سناریوها هستند؛ 
اما به خوبی می‌دانند شلیک نخستین موشک، قیمت 
نفت را از کنترل خارج کرده و اقتصاد جهانی را به آتش 

خواهد کشید.

نمایش ۴۰ کشور در برابر اراده یک تنگه■
یکی از مضحک‌ترین اتفاق‌های روز گذشته، نشست 
وزیران دفاع ۴۰ کشور به میزبانی بریتانیا و فرانسه بود. 
این نشست که با هدف بررسی طرح‌هایی برای بازگرداندن 
جریان تجارت به تنگه هرمز برگزار شد، بیش از آنکه یک 
»ائتلاف نظامی« باشد، اعتراف نمادین به ناتوانی آمریکا 

در تأمین امنیت دریایی بود.
حقیقت این است که هیچ ناوگانی نمی‌تواند در برابر 
تسلط ژئوپلیتیک و موشکی ایران در هرمز، امنیت 
تجاری ایجاد کند. این تنگه، تا زمانی که خواسته‌های 
مشروع ایران تأمین نشود، قفل خواهد ماند و ترکش‌های 
این قفل شدن، اکنون به سوپرمارکت‌های آمریکا رسیده 
است. افزایش قیمت گازوئیل و کالاهای اساسی در ایالات 
متحده، ترامپ را به فکر تعلیق مالیات فدرال بنزین 
انداخته است؛ تلاشی ناامیدانه برای خریدن رضایت 
رأی‌دهندگانی که خسته از »جنگ‌های بی‌پایان«، تا ۶ ماه 

دیگر پای صندوق‌های رأی کنگره خواهند رفت.

ایستگاه هفتاد ‌و چهارم؛ پیام اقتدار در داخل■
ما اکنون وارد مرحله »درگیری منجمد« شده‌ایم. آمریکا 
توان تحمیل صلح آمرانه را ندارد و از ورود به جنگ فراگیر 
منطقه‌ای نیز وحشت دارد؛ چرا که می‌داند هر گونه 
درگیری مستقیم، اقتصاد متزلزل غرب را به ورطه رکود 
می‌کشاند.ایران اما، با حفظ اهرم فشار در هرمز، انسجام 
فرماندهی در داخل و تکیه بر استراتژی وحدت جبهه‌ها، 
زمان را به عنوان کشُنده‌ترین سلاح علیه کارزار انتخاباتی 

ترامپ و اقتصاد لرزان اروپا به کار گرفته است. 
واشنگتن دیر یا زود باید بپذیرد که مسیر امنیت انرژی 
جهان، نه از لفاظی‌های توییتری، بلکه از احترام به 

حاکمیت مقتدر ایران می‌گذرد.

 رئیس‌جمهور آمریکا پس از شکست اولتیماتوم‌هایی که به ایران داده بود راهی آسیا شد

سفر به چین با چمدان خالی

تحلیل

تازه‌ترین توییت محمدباقر قالیباف از راهبرد غیر قابل تغییر ایران در برابر زیاده‌خواهی‌ها حکایت دارد

جايگزينی جز پذيرش حقوق مردم ايران وجود ندارد  
جاوید    تازه‌ترین توییت محمدباقر قالیباف از راهبرد غیر قابل تغییر 
ایران برابر زیاده‌خواهی‌ها حکایت دارد. رئیس هیئت مذاکر‌ه‌کننده 
جمهوری اسلامی در مذاکرات صلح اسام‌آباد در واکنش به اظهار 
نارضایتی ترامپ از پیشنهاد تازه کشورمان با اتمام حجتی محکم 
نوشت: »هيچ جايگزينی جز پذيرش حقوق مردم ايران، آن‌ گونه که در 
پيشنهاد ۱۴بندی آمده، وجود ندارد«. قالیباف پیش‌تر با تأکید بر آمادگی 
نیروهای مسلح ایران در مقابل تهدیدها تأکید کرد: »استراتژی اشتباه 
و تصمیم‌های اشتباه، همیشه نتیجه اشتباه خواهد داشت... ما برای 
تمام گزینه‌ها آماده هستیم؛ شگفت‌زده خواهند شد«. همزمان با عرصه 
دیپلماسی، اقدام‌های عملی تهران در حوزه میدان با هدف پیاده کردن 
راهبردهای مد نظر به‌ویژه اعمال مدیریت بر تنگه هرمز ادامه دارد. در این 
باره می‌توان به خبر خروج چهار تانکر از خلیج فارس از مسیر عبوری ایران 

و پس از پرداخت عوارض که روز گذشته اتفاق افتاد اشاره کرد.

مقاومت پویا مقابل بن‌بست استراتژیک■
رخدادهای مذکور از مقاومت پویای تهران مقابل بن‌بست استراتژیک 
واشنگتن حکایت دارد؛ وضعیتی که سبب بازیگری کاخ سفید در زمین 
منافع تل‌آویو ایجاد شده است. در شرایطی که رئیس‌جمهور آمریکا 
دوشنبه با تیم ارشد امنیت ملی خود دیدار کرد تا در مورد گام‌های بعدی 
با ایران از جمله احتمال از سرگیری اقدام نظامی گفت‌وگو کند، شواهد 
از دست خالی او در این رویارویی حکایت دارد. آکسیوس ضمن اذعان 
به این مسئله معتقد است کاخ سفید دو گزینه در دست بررسی دارد؛ 

آغاز دوباره عملیات »پروژه آزادی« در تنگه هرمز که هفته پیش تعلیق 
شد و یا از سرگیری حملات به 25درصد از اهداف شناسایی شده که هنوز 
مورد اصابت قرار نگرفته‌اند. آکسیوس در عین حال تأکید کرد بعید 
است ترامپ پیش از بازگشت از چین، دستور اقدام نظامی را صادر کند.
رئیس‌جمهوری آمریکا با افزایش فشارها، دوشنبه 21 اردیبهشت مدعی 
شد در حال بررسی از سرگیری پروژه آزادی است. او در پاسخ به پرسش‌های 
خبرنگاران درباره طولانی شدن بسته بودن تنگه هرمز گفت: »ایرانی‌ها فکر 
می‌کردند من خسته می‌شوم یا حوصله‌ام سر می‌رود ولی هیچ فشاری وجود 
ندارد. ما به یک پیروزی کامل خواهیم رسید«. با این حال برخی همین تأکید 
ترامپ بر اینکه مقابل تهران تسلیم نمی‌شود را نشانه فشار مضاعف بر او 
تعبیر می‌کنند. به‌طور نمونه »جو کنت« مدیر پیشین مرکز ملی مبارزه با 
تروریسم در دولت ترامپ با انتشار پیامی در فضای مجازی نوشت: »ترامپ 
عصبانی و ناامید است، چون اسرائیلی‌ها این رؤیای خام را به او فروختند که 
اگر کردها و دیگر مخالفان ایرانی مسلح شوند، حکومت ایران خیلی سریع 
سقوط می‌کند. او به جای اینکه از کردها عصبانی باشد، باید خشمش 
را متوجه مقام‌های دولت اسرائیل کند؛ همان‌هایی که با دروغ و اطلاعات 

جهت‌دار، آمریکا را وارد این جنگ کرده و رؤیایی دروغ به او فروختند«. 

حالا کل دنیا به آمریکا می‌خندد!■
در شرایطی که اسکات بسنت، وزیر خزانه‌داری دولت دونالد ترامپ، 
در مسیر غلط گذشته، با ابراز نارضایتی از پاسخ ایران به پیشنهاد صلح 
آمریکا مدعی شد »زمان آن رسیده که تهران متوجه شود هزینه لجاجت، 

فروپاشی کامل 
ــادی  ــ ــ ــصـ ــ ــ ــتـ ــ ــ اقـ
ــا  ــ است«، ام
حقیقت این 

است که نبود گزینه‌های مطلوب در دسترس در مواجهه با 
جمهوری اسلامی، آمریکا را در تنگنای شدید قرار داده است. در این باره 
می‌توان به گزارش اخیر تلگراف اشاره کرد که با اشاره به موج برکناری و 
استعفای مقامات و ژنرال‌ها تأکید دارد پنتاگون زیر فشار جنگ در حال 
فروپاشی است. به این مسئله معضلات اقتصادی را باید افزود. روند 
افزایشی قیمت نفت ادامه دارد و به ۱۰۷دلار رسیده و براساس داده‌های 
دانشکده امور عمومی »واتسون«، مصرف‌کنندگان آمریکایی تا روز 
جمعه، افزون بر ۳۵ میلیارد دلار هزینه اضافی برای بنزین و گازوئیل از زمان 
آغاز جنگ با ایران پرداخته‌اند.جنگ اسرائیلی ترامپ، درحال درنوردیدن 
آمریکاست. اینکه ترامپ در سخنرانی مراسم شام در باغ رز کاخ سفید 
پشت تریبون با دیدن پرنده‌ای، وارفته و با گفتن »فکر کردم پهپاد است« 
سعی دارد قضیه را جمع و جور کند، نشان می‌دهد تبعات جنگ برای 
واشنگتن دیگر فقط اقتصادی و سیاسی نیست و حتی به حوزه‌های 
امنیتی رسیده است! با این حال رئیس جمهور ایالات متحده تلاش دارد 
با وارونه نشان دادن ماجرا این گونه وانمود کند که رویکرد او درست بوده و 
»ایران از این به بعد به ما نمی‌خندد« ولی به گفته الایجا مگنیر، تحلیلگر 
خاورمیانه این جمله درست به نظر می‌رسد که تحت تأثیر جنگ احمقانه 

علیه ایران که اعتبار آمریکا را به باد داد حال »کل دنیا به او می‌خندد«.

فراخبر

به بهانه قدردانی رئیس‌جمهور از حمایت های آیت الله العظمی سیستانی  و مردم عراق از ایران در برابر تجاوز اخیر آمریکاو رژیم صهیونیستی جلوه‌هایی از همدلی همسایه‌غربی  با مردم کشورمان  را بررسی کرده ایم

عراق همدل؛ پای کار ایران 
محمد ولایی        روز گذشته توییت عربی رئیس‌جمهور خطاب به آیت‌الله‌ 
العظمی سیستانی و مردم عراق منتشر شد که در آن از مواضع حکیمانه و 
حمایت‌های بی‌دریغ حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی مرجعیت عالیقدر 
عراق نسبت به جمهوری اسلامی ایران و آسیب‌دیدگان تجاوز اخیر آمریکا 
و رژیم اسرائیل قدردانی کرده بود.مسعود پزشکیان همچنین با قدردانی از 
همدلی، همراهی و حمایت ملت برادر عراق با ملت ایران، تأکید کرد مرجعیت 
همواره پناهگاه مستحکم معنوی و پشتیبان ارزشمند مظلومان بوده است.
آیت‌الله العظمی سیستانی از ابتدای تجاوزهای آمریکا و رژیم صهیونیستی 
به کشورمان این جنگ ظالمانه را با شدیدترین عبارت‌ها محکوم کرده و از 
همه مسلمانان و آزادگان جهان خواسته بود با ملت‌های مظلوم ایران و لبنان 
همبستگی نشان دهند. اما در پیام دیگری که در آستانه عید فطر گذشته 

صادر شد، مردم عراق را به کمک به برادران ایرانی و لبنانی‌شان فراخواند.
در این پیام که در خطبه‌های نماز اعتاب مقدسه عراق قرائت شد، آمده بود: ای 
مؤمنان، ایمان تنها اقرار و عقیده نیست، عمل صالح و همدردی و یاری رساندن 
نیز لازم است. در این شرایط دشوار که رنج‌ها افزون و نیاز آسیب‌دیدگان 
و آوارگان بیشتر شده است، وظیفه شرعی و انسانی ما ایجاب می‌کند که 
دست یاری به سوی برادران مصیبت‌دیده خود دراز کنیم. مرجعیت عالی 
دینی اجازه می‌دهد از حقوق شرعی برای کاهش آلام آسیب‌دیدگان در 

ایران و لبنان مصرف شود.فراخوان مرجعیت موجی از همبستگی مردمی 
را در عراق پدید آورد و صحنه‌های زیبایی از یگانگی دو ملت ایران و عراق را به 
تصویر کشید. عراقی‌ها با ایجاد پویشی از همدلی و همراهی با مردم ایران، 
تصویر هدایا و تبرعات خود به مردم ایران و رسید صادره توسط دفتر آیت‌الله 
العظمی سیستانی را در شبکه‌های اجتماعی به اشتراک گذاشتند که یادآور 
پویش ایران همدل به ابتکار رهبر شهید انقلاب بود. برخی از این صحنه‌ها در 
شبکه‌های اجتماعی توجه کاربران را به خود جلب کرد:دختربچه عراقی که 
گوشواره‌هایش را از گوش درمی‌آورد، می‌گوید این‌ها از گوشواره‌های حضرت 
رقیه)س( باارزش‌تر نیست؛ تقدیم به مردم ایران. کودکی که با شور و هیجان 
قلکش را می‌شکند و تمام پس‌اندازش را برای کمک به مردم ایران اهدا می‌کند. 
مرد سالخورده‌ای که هزینه درمانش را برای هدیه به مردم ایران تقدیم می‌کند. 
عروسی که سرویس طلای خود را اهدا می‌کند و پسربچه‌ای که دوچرخه‌اش 
را به‌عنوان تنها دارایی‌اش برای کمک به مردم ایران هدیه کرد و با چشمانی 

اشکبار گفت: جان‌های ما فدای شما در جمهوری اسلامی ایران.
با این پویش سیل کمک‌های مردمی عراق به ایران برای تجدید پیمان برادری 
در روزهای سخت توسط نهادهای مختلف عراقی، از آستان‌های مقدس 
تا مواکب و کتائب بسیج مردمی به راه افتاد. چند روز بعد نخستین کاروان 
کمک‌های بشردوستانه از حرم حسینی وارد ایران شد تا با ورود کاروان‌های 

بعدی بیشترین کمک‌های بین‌المللی در طول جنگ اخیر از طرف مردم عراق 
رقم بخورد؛ از موادغذایی و دارویی گرفته تا تجهیزات پزشکی، آمبولانس و 

ماشین‌آلات سنگین آواربرداری.
صدها نفر از موکب‌داران عراقی نیز راهی ایران شدند تا موکب خود را این بار 
نه در اربعین و مشایه، بلکه در فروردین و شهرهای ایران برپا کنند و با پذیرایی 
از مردم مقاوم ایران سهمی در این مبارزه مقدس داشته باشند یا شاید ادای 
دینی کرده باشند به دوستی‌ها و همراهی‌های گذشته ایرانیان، به‌ویژه در 

روزهای سخت مبارزه با تروریسم داعش.
آیت‌الله العظمی سیستانی همچنین هزینه ویژه‌ای برای بازسازی مدرسه 
میناب اختصاص داد که مراسم کلنگ‌زنی مدرسه جدید به‌سرعت انجام 
شد. علاوه بر این نماینده مرجعیت به دیدار خانواده شهدای میناب و 
عیادت مجروحان جنگی بستری در بیمارستان‌های تهران رفت و هدایایی 
نیز به آن‌ها پرداخت شد.کمک‌های ارزشمند مردم عراق در حالی وارد 
کشور شد که به تصریح معاون جمعیت هلال احمر کشورمان »هیچ 
درخواست نیازی از سوی ایران اعلام نشده« و حجم کمک‌ها نیز شاید در 
قیاس با عمق اقتصاد ایران به چشم نیاید؛ اما این توجه مرجعیت و حرکت 
خودجوش مردمی، عمق هم‌دلی و ارتباط عاطفی ایران و عراق در برهه‌های 

حساس تاریخی را به نمایش گذاشت.

 ماشین جنگی و اقتصادی غرب در حال فرسایش است و 
واشنگتن که امروز راهی پکن می‌شود، هیچ دستاوردی برای 
عرضه به بزرگ‌ترین رقیب جهانی‌اش ندارد
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خبر
 سخنگوی دولت با شجاعت مسئولیت دولت 

 در قبال وضعیت فعلی اینترنت را پذیرفت، رئیس‌جمهور
  به معاون اولش دستور پیگیری داد و رئیس‌ قوه قضائیه 

درباره وضعیت اینترنت پرو گزارش خواست 

 اینترنت روی میز دو قوه   
گروه سیاسی    اینترنت پرو بحث داغ دیروز بود؛ اینترنتی که 
سخنگوی دولت معتقد است شرایط جنگی آن را تحمیل کرده، 
اما شماری از خبرنگاران به نمایندگی از بخش‌هایی از جامعه، 
آن را نوعی تبعیض می‌دانند. رئیس‌جمهور هم دیروز، به بحث 
اینترنت پرو ورود کرد و از مأموریت ویژه معاون اولش خبر داد که 
بناست برای تحقق انتظارات عمومی در زمینه اینترنت، در پی 
راهکار باشد. رئیس قوه قضائیه هم دیروز دادستان کل کشور 
و رئیس سازمان بازرسی را به خط کرد تا درباره خط سفید و 
اینترنت پرو گزارش بدهند. محسنی ‌اژه‌ای از وزیر ارتباطات هم 

در همین باره گزارش خواست. 

مأموریت عارف؛ تحقق انتظارات در زمینه اینترنت■
ــژه‌ای گفت که درباره  رئیس جمهور دیروز از مأموریت ویـ
اینترنت به دکتر عارف داده است. مسعود پزشکیان در 
حساب کاربری خود در شبکه ایکس نوشت: »ارتباطات 
مبتنی بر فناوری اطلاعات و اینترنت به بخش جدانشدنی 
زندگی مردم تبدیل شده است«. رئیس جمهور تصریح 
کرد: »به برادر عزیزم آقای دکتر عارف مأموریت دادم با لحاظ 
حساسیت‌های حکمرانی، نظر رهبری و وعده‌ای که به مردم 
داده بودم، در قالب ساختاری چابک موجبات خدمت‌رسانی 
بهتر دولت و تحقق انتظارات عمومی را فراهم سازند«.

اژه‌ای: بررسی شود؛ برخورد شود ■
ــرای اینترنت پرو  صبح دیروز نشستی هم در قوه قضائیه ب
برگزار شد و رئیس دستگاه قضا، اقدام به فراخواندن دادستان 
کل کشور، رئیس سازمان بازرسی کل کشور و وزیر ارتباطات 
به همراه معاونان آن‌ها کرد.در جلسه مزبور، حجت‌الاسلام 
ــان کل کشور، ذبیح‌الله  والمسلمین موحدی ‌آزاد؛ دادست
خدائیان؛ رئیس سازمان بازرسی و سیدستار هاشمی؛ وزیر 
ارتباطات گزارش‌های تدوین ‌شده توسط دستگاه‌های متبوع 
خود درباره مقوله‌ خط‌های سفید و اینترنت ‌پرو را قرائت و 
تشریح کردند.دادستان کل کشور و وزیر ارتباطات در این جلسه 
اعلام کردند با بررسی‌های صورت گرفته، احراز تخلف در قضیه‌ 
موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، قطعی و حتمی است.
در همین زمینه رئیس سازمان بازرسی کل کشور گفت: گزارشی 

در این خصوص، تا آخر هفته جمع‌بندی و ارائه خواهد شد.
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای پس از استماع 
گزارش‌های مسئولان مذکور، با بیان نکاتی درباره اهمیت احیای 
حقوق عامه و ارتباط آن با مصادیق موجود در اجتماع گفت: ما 
در قوه قضائیه پاسدار حقوق عامه مردم هستیم و به هیچ وجه 
اجازه نخواهیم داد این احساس در مردم ایجاد شود که در جامعه 
ما، تبعیض حکمفرماست.رئیس قوه قضائیه در ادامه مشخصاً 
به موضوع موسوم به خط‌های سفید و اینترنت ‌پرو اشاره و بیان 
کرد: قضیه‌ موسوم به خط‌های سفید و اینترنت ‌پرو، در ذهن 
مردم مسئله ایجاد کرده است؛ این ذهنیت نیز یک شبه به‌وجود 
نیامده و اگر در باب آن برای مردم شفاف‌سازی نکنیم، موجبات 
بدبینی شهروندان فراهم می‌شود.رئیس قوه قضائیه اظهار کرد: 
اکنون در شرایط جنگی به سر می‌بریم و سرمایه اصلی ما در این 
نبرد سرنوشت‌ساز، مردمان گرانقدر، وطن‌دوست و ولایتمدارمان 
هستند؛ نباید اجازه دهیم این سرمایه‌های اصلی ما دچار بدبینی 
و بی‌اعتمادی شوند؛ اکنون شرایط به گونه‌ای نیست که بخواهیم 
مثلاً بیش از پنج ماه برای تعیین ‌تکلیف یک موضوع صبر کنیم؛ 
مردم از ما شفاف‌سازی و تبیین‌گری و احیای حقوق عامه را 

می‌خواهند و ما باید به این مطالبه مردم، لبیک بگوییم.

دفاع مهاجرانی از قطعی اینترنت: امنیت مردم مهم‌تر است■
سخنگوی دولت  هم در نشست خبری روز سه‌شنبه خود که در 
محل سازمان حفاظت محیط زیست برگزار شد در خصوص 
دلیل جلوگیری نکردن دولت از فروش گران‌قیمت اینترنت پرو با 
وجود مخالفت اعضای کابینه، گمانه‌زنی در مورد سوءاستفاده 
اپراتورها از این مصوبه شورای عالی امنیت ملی و گران‌فروشی 
این سرویس اینترنت همچنین ضرر و زیان و از بین رفتن کسب 
و کارهای اینترنتی، با بیان اینکه نگاه دولت دسترسی عادلانه 
به همه زیرساخت‌ها از جمله اینترنت است، اظهار کرد: ما 

تبعیض را به رسمیت نمی‌شناسیم.
فاطمه مهاجرانی با اشاره به محدودیت‌های ایجاد شده در 
نتیجه حوادث سال گذشته که توأم با تکرار و تشدید نیز بوده 
و سبب شده سال پرقطعی اینترنت را داشته باشیم، افزود: 
رئیس جمهور پیگیر حق مردم هستند. وی با بیان اینکه برنامه 
دولت این بود که کسب و کارها همتراز با کشورهای پیشرفته 
به اینترنت دسترسی داشته باشند، تأکید کرد: با پایان جنگ، 
اینترنت به وضع سابق برمی‌گردد. نهادهای نظارتی هم بر این 
حوزه نظارت دارند و اگر تخلفی صورت بگیرد برخورد می‌کنند.

ــرو با  مهاجرانی در خصوص انتقادها به فروش اینترنت پ
قیمت‌های بالا اضافه کرد: اینترنت پرو مصوبه شورای‌ عالی امنیت 
ملی را دارد که رئیس جمهور رئیس آن هستند و سرویس اینترنت 
پرو برای کسب و کارها در نظر گرفته شده و موقت است.سخنگوی 
دولت اظهار کرد: در شرایطی که ترامپ اعلام می‌کند آتش‌بس به 
دستگاه تنفس مصنوعی وصل است پاسخ شما چیست؟ کشور 
در جنگ است و در این وضعیت امنیت مردم اولویت است.وی 
تصریح کرد: اگر نیروهای امنیتی بر این موضوع )قطع اینترنت( 
تأکید می‌کنند به دلیل آن است که )از این حوزه( ضربه خورده‌ایم. 

همه ما در یک کشتی هستیم و باید همکاری کنیم.


